



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 通山突出环境问题整改结硬账

## 15个省市交办突出问题全部销号

本报讯(特约记者陈卫民 通讯员徐世聪)连日来,通山县大畈、慈口、燕厦等涉富水湖乡镇,正组织人力加紧开展网箱拆除和奖补工作。截止9日,全县已拆除网箱14847口,拆除网箱围汊约14万平方米。

该县环保局局长曹经久介绍,作为省环保督察组重点交办的突出环境问题之一,该水库网箱养殖拆除整改情况已通过咸宁突出环境指挥部督办审查,在1月初顺利销号。截止今年元旦,省环委会、市政

府督办通山县15个突出环境问题已全部完成整改工作目标,按期全部销号。

去年6月以来,该县把整治突出环境问题当作重要政治任务、民生工程来抓,由县委书记任石玉华任指挥长,靠前指挥,高位推进,并实行一周一督查、一周一通报的工作机制,强力推进环境整治工作。

目前,该县已对金养酒业等五家环保违法企业进行整顿和处罚,对康泰医院、富锦牧业等五个突出环境问

题完成整治。九宫山自然保护区、富水水库、垃圾填埋场、污水处理厂和现代牧业五个突出环境问题正在进行后续对标整改,其中九宫山现自然保护区已关停6家矿山企业,违法建筑和设备全部拆除,大坑回填和拦渣坝全面完成,补植复绿工作正在加紧开展,已种植生杉树30万株。

据悉,该县拟投入1.26亿元进行后续整改,目前已完成8400万元,有望在2017年全面完成整改任务,还“绿”于民。

咸安区司法局

“主题党日+”活动到乡村  
**村民“零距离”  
享受法律服务**

本报讯(记者原子 通讯员陈洁琼)12日,初雪的幕阜山还透着寒意。一大早,咸安区司法局党员律师志愿服务队和驻村工作队的队员们来到大幕乡大幕村村委会,举行了一次特别的“主题党日+”活动。

村委会会议室被鲜红的党旗、誓词和红色的字幕映照得红彤彤,暖融融。7名党员律师胸佩党徽与村民们围桌而坐,面对面为大家释法解惑。

“农村建房,请的工人出了事故该怎么办?”“上班请假办事途中发生交通意外怎样维权?”“帮人运输木材,在卸货的时候受伤怎样索赔?”……听说来的都是咸安区的知名律师,村民们赶紧一个接一个地道出了自己的困惑。

下一步,赤壁市将进一步健全“大城管”体制,扎实推进智慧城市建设,建成数字化城市管理综合平台,实现城市管理信息共享;强化城区办事处属地管理责任,提升社区自治能力,加强“三无”小区管理,开展占道出店经营、车辆乱停乱靠、运输“抛、洒、滴、漏”和学校、医院周边环境等专项整治,“还路于民”。

在律师释法的过程中,区司法局的干部们还特地为村民们送上了一份法治大礼包:一个普法购物袋、一份法治小报、一张便民服务卡。

除了面对面讲法、送法,党员律师们还采取自愿赠予的形式,为多名特困户送上了春节慰问金。

“我们把‘主题党日+’活动开到农村,目的就是要确保党员律师组织生活不掉队,更接地气,服务村民。”该局党组书记徐盛斌说。

## 健全“大城管”体制 推进智慧城市建设

# 赤壁高效管理让城市更宜居

本报讯(特约记者童金健)6日,在赤壁市城区各大交通路口,交警、运管执法人员冒雨对“三无”机(电)动车辆进行整治。

日前,赤壁市党员干部走上街头,开展新一轮“万人洁城”活动,对城区环境进行新一轮大洁净。

返乡游子感受到赤壁城区的发展变化:蒲圻大道西延伸段开通,从中伙铺镇到嘉鱼县有了捷径,城区护栏装了起来,人车分流,安全规范。

这是赤壁市城市高效管理的一个缩影,为让城市更便捷、更宜居,赤壁市多措并举高效加强城市管理。

该市制定出台了《城市综合管理办法》,明确了公共环境卫生管理、临街商业网点管理、建筑施工环境与渣土及散体物料运输管理、城区道路交通秩序管理等城市综合管理工作规范与职责。

同时,该市以“多城同创”为抓手,每月对各责任单位(人)工作进行检查,实行暗查与现场督办相结合,日检查、周反馈、月函告、季通报,将检查发现的问题落实到责任单位(人),通过网络评议等方式,向社会进行通报。

在2016年,赤壁市本着“政府投资保民生,社会资金促发展”的原则,

将80亿元投向51个城建项目,项目完成后,将延伸赤壁的绿色生态效益,进一步解决工业园区的环境需求,满足市民的公共基础设施需求,提升城市形象。

下一步,赤壁市将进一步健全“大城管”体制,扎实推进智慧城市建设,建成数字化城市管理综合平台,实现城市管理信息共享;强化城区办事处属地管理责任,提升社区自治能力,加强“三无”小区管理,开展占道出店经营、车辆乱停乱靠、运输“抛、洒、滴、漏”和学校、医院周边环境等专项整治,“还路于民”。

## 推进全民环保行动

# 我市40名青少年获聘全省环保使者

本报讯(记者钟强)记者昨日从市环保局获悉,我市40名青少年获聘湖北青年环境友好使者和少年环保使者。

据了解,为推进全民环保行动,带动更多的人参与环境保护和践行绿色生活方式,湖北省环保厅、共青团湖北

省委和湖北省少工委等单位面向全省开展2016年“湖北青年环境友好使者”和“湖北少年环保使者”评选活动。

我市积极组织市内高校和中小学开展推荐工作,全市共有22名青年和18名中小学生被聘任为“湖北青年环境

友好使者”和“湖北少年环保使者”,聘期为2016年11月至2019年10月。

据悉,22名被聘任为“湖北青年环境友好使者”的青年来自湖北科技学院,18名被聘为“湖北少年环保使者”的少年来自全市10余所中小学。

## 咸宁市国税局四个结合 贯彻落实市“两会”精神

刚刚闭幕的市“两会”形成了一系列事关咸宁发展的目标和战略举措,吹响了以新发展理念为指导,加快创新驱动,实现绿色崛起的号角。咸宁市国税局自觉用“两会”精神武装头脑、指导工作,做到“四个结合”,将“两会”精神落到实处,力争为夺取“四个全面”战略布局咸宁实施新胜利作出应有贡献。

一是结合领会抓学习。市国税局迅速召开专题会议,传达学习和深刻领会市“两会”精神,紧跟市委市政府步伐,着力把全市国税干部的思想和行动统一到“两会”确定的发展主题主线、目标任务、发展重点和工作措施上来,同心协力、聚精会神,扎实做好各项工作。

二是结合任务抓布局。按照市委市政府工作部署,根据“两会”提出的新要求,对照咸宁“一个全面建设、五个全面

提升”发展目标,立足税务部门本职工作,精准发力,深入细致谋划2017年工作思路,认真思考2017年特色亮点工作,努力实现谋好篇、开好局。

三是结合本职抓服务。深入推进便民办税春风行动,以纳税人满意为标准来规范服务行为,拓展多元化纳税服务方式,方便纳税人办税。认真落实结构性减税和各项税收优惠政策,大力支持小微企业特别是科技型小微企业发展,运用税收政策职能推进地方经济发展方式和结构的调整优化。

四是结合纪律抓队伍。严明纪律和规矩意识,突出风险防控重点,统筹推进党建工作和党风廉政建设,切实抓好业务风险防控、财务风险防控、政务风险防控、事务风险防控,深化反腐倡廉宣传教育,构建严明有序的内控格局。(黄长松)



1月13日,市勘察测绘院举办第一届测绘技能竞赛,来自全院的21名选手参加竞赛。

据介绍,此次竞赛旨在为参加全省第五届测绘地理信息职业技能大

赛和全国第五届测绘地理信息职业技能竞赛选拔储备精兵强将。同时,利用竞赛来检验员工一年来的测绘技能操作水平,营造比、学、赶、超的竞争氛围。(记者原子 通讯员蔡晓军)



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来